

滨海16对新人举行集体婚礼

□汤森 记者 张长虎 文/图



撒喜糖。

盐城晚报讯 描眉礼、交拜礼、合卺礼、执手礼、抛绣球……5月27日,由滨海县委人才工作领导小组办公室、盐城市海兴集团有限公司、共青团滨海县委员会主办,滨海县人才发展公司承办的2023年全县青年人才“拓”计划之缘起“拓”计划·情定月亮湾活动在月亮湾景区圆满举行。滨海县委组织部、滨海团县委、盐城市海兴集团有限公司等单位相关负责人出席典礼,16对新人及其亲友、滨海青年人才约180名参加。该活动以文明婚俗倡导时代新风,切实提升在滨青年人才的归属感和幸福感。

滨海县委组织部相关负责人向16对新人致以最美好的祝愿,希望他们要珍惜时代、热爱生活,将个人的幸福融入社会的幸福,将个人的小家庭融入全县的大家庭,做走在前列的排头兵,做创新创业的开拓者,做滨海建设的主力军,为滨海发展增光添彩。

荷花并蒂相映美,海燕双飞试比高。一生一世的承诺在亲人朋友和现场来宾的见证下,16对新郎新娘一起迈向美好的婚礼殿堂,携手开启人生的另一阶段。当天上午11时08分,伴随着喜庆欢快的音乐,新人们牵着绣球款款走来,正式拉开了集

体婚礼的序幕。新人们依次通过描眉礼、交拜礼、合卺礼、执手礼、食汤圆等仪式,用心体验着中式传统礼仪,郑重地许下爱情承诺,结为百年之好。

集体婚礼上,新人代表夏巧、苟冰冰,黄荣、任晓丽与大家分享了各自的爱情故事,洋溢着喜悦,向大家传递着幸福。新人亲属为新人们送上祝福,并希望新人们今后能够互敬、互爱、互谅、互助,在人生的路途中永远心心相印,比翼双飞。

以书寄情,以情筑梦,翰墨飘香暖人心。滨海是中国书法县,在充满爱意的现场,马文凯、单亚两位书法老师为每对新人送上书法作品,给予最美好和最诚挚的祝福。

两个人的幸福,一座城的祝福。参加本次集体婚礼的新人,有扎根滨海的名校优生、有耕耘在三尺讲台的人民教师、有奋战在一线的基层干部、也有来自企业的优秀员工。虽然职业不同,岗位不同,但是他们都崇尚婚恋新风,不约而同选择集体婚礼这一形式,为多年的甜蜜恋爱增加一份浪漫。“我们将终生难忘。”“结婚并不一定要大操大办,相反,这样的婚礼于自己于社会来说,都更有意义。”集体婚礼,让沉浸在幸福中的新人们笑得非常开心。

郑婕获省红十字会基层工作先进个人殊荣

盐城晚报讯 日前,射阳县合德镇虹亚社区博爱家园志愿服务队队长郑婕被江苏省红十字会表彰为“江苏省红十字会基层组织工作先进个人”。

郑婕牵头建设射阳县合德镇虹亚社区博爱家园,并组建志愿服务队,以“人道、博爱、奉献”为志愿服务宗旨,以“博爱、助残、助老、济困”为活动切入点,将红十字志愿服务与社区管理相结合,汇聚爱心、传递温情。

作为博爱家园志愿服务队队长,她带领博爱家园志愿者们积极开展日常急救知识的培训和现场演练,开展无偿献血、遗体或人体器官捐献、造血干细胞捐献等宣传工作,打造了博爱洗衣坊等群众“口碑”项目,虹亚社区博爱家园当选2022年国家级优秀博爱家园。

郑婕带领志愿者以“博爱家园志愿服务队”为依托,拓展社区一老一小服务工作,延伸居家养老服务,实现微机构、社区、居家、睦邻互助多位一体的红十字会志愿服务模式。

郑婕充分发挥虹亚社区博爱家园阵地的作用,一方面着力打造博爱音乐室、博爱棋牌室、博爱康复室、博爱图书室、居家养老中心为一体的博爱服务阵地,为社区残疾人、妇女、空巢老人、儿童等弱势群体提供一站式服务。另一方面集中整合

博爱课堂、博爱工作室、博爱宣传走廊、博爱桥等为一体的红十字教育阵地,传播博爱文化,宣传红十字工作典型,讲好红十字故事。

郑婕始终牢记自己是一名政协委员的责任,带领博爱志愿者“零距离”接触困难家庭,“家常化”了解实际需求,通过开展传统节日送温暖、暖心敲门送服务、放飞心情出门行动、爱心派送生日会等活动形式,将红十字会各项服务带到群众“家门口”,真正使“博爱家园”成为群众看得见、得实惠的民生服务平台。几年来,她带领博爱家园的志愿者为群众提供康复护理、心理抚慰、扶贫助困、节日慰问、综合为民服务2万余人次、夕阳乐再就业100余人次,为特殊困难老人捐赠钱物10多万元。

郑婕曾组织实施“让长者不再老无所依”、博爱家园睦邻互助站建设、送教下乡到田头、综合为老服务村村到、文明县城创建、军烈属慰问、社区助残服务等志愿服务项目,先后荣获“全国乡村养老优秀案例特邀案例”“江苏省兴业领头人”“盐城市劳动模范”“盐城市三八红旗手”“盐城市再就业带头人”“盐城市十大巾帼标兵”“射阳县优秀私营企业主”“射阳县再就业标兵”“射阳县道德模范”等荣誉称号。

陆荣春 张学法

路遇车祸驾乘人员被卡车内 热心居民设法救人获点赞

盐城晚报讯 5月28日,一辆大货车与面包车相撞后,面包车驾乘人员被卡车内,住在不远处的热心居民王立浩赶到事发地点施救,成功将两人救出,获得围观人群点赞。

当天上午10时许,正在江苏农垦淮海农场工作的王立浩,听说淮海农场七生产区附近发生一起交通事故,连忙驾驶一辆三轮车匆匆赶去。

王立浩赶到现场看到,与大货车相撞后的一辆面包车车头损毁严重,一名年纪较大的驾驶员坐在驾驶室内已经昏迷,而车内小男孩吓得哇哇直哭。

王立浩果断展开救援。救援时,他发现变形的车门根本无法动弹,窗口也无法进入。为了抢救伤员,防止车辆和人员在路上造成二次伤害,王立浩连忙驱车来到农机站,拿来砂轮、锤子等工具。而此时热心路人拨打了110、120请求救援。

在现场两三名围观人员的帮助下,王立浩用手砂轮锯开车门,并用锤子砸开车窗,将昏迷的司机和小孩救了出来,并送上120救护车。王立浩谦虚地说,看到有人遭遇不幸,及时伸出援手,是每个公民应该做的。

陆军 张军 记者 宋晓华

图说新闻



5月28日,亭湖区新洋街道盐电社区党委、关工委组织社区党员代表、红石榴服务志愿队、辖区内少数民族居民,集中前往淮安红色教育基地开展关于盐电有“学”,“党员红色教育 学习恩来精神 汲取奋进力量”为主题的红色教育学习活动,党员们重温初心使命和廉政文化的内涵,更加坚定了听党话、感党恩、跟党走的信念。

吴灏 摄



5月31日,在“六一”儿童节来临之际,大丰区公安局城东派出所民警购买了书包、彩笔、跳绳等学习用品,到辖区学校开展“六一”儿童节慰问活动。祝愿孩子们节日快乐、健康成长。同时叮嘱儿童和其家长,如果遇到困难可以及时和民警、学校联系。通过此次活动,民警把关心关爱传递给群众,进一步拉近了警民之间的距离。

束娴雯 摄